

# 不忘初心 未来可期

## 虹 SPACE·党建之家庆祝成立一周年



6月26日,虹 SPACE·党建之家以一系列温馨有趣的活动喜庆成立一周年。一年来,虹 SPACE·党建之家围绕“打造 EASY 服务的社邻家、区域党建的引力场、共益社区的治理芯”,在夯实党建、促进发展、推动治理、优化服务等方面取得了显著成效。

活动当天,社区党员、企业员工齐聚一堂,送上庆生祝福,也回顾了一年来的发展变化,开启“不忘初心,牢记使命”新的征程。每人把对虹 SPACE·党建之家的爱写进祝福里,参与活动的小伙伴也同时获赠一枚精美的周年纪念徽章。活动通过短片回顾了虹 SPACE·党建之家从去年6月开幕以来的点点滴滴。短片从党建引领,功能集成;服务升级,高效便捷;护航社区,志愿公益三方面,回顾了一年来形成的品牌项目,展示探索前进



路上的一个个足迹。庆祝活动中,丰富有趣的游戏环节还融入了热门的垃圾分类互动,令整个活动区域欢声笑语不断。

新的起点,新的征程。一周年之际,虹

SPACE·党建之家一起回顾过去,展望未来,致力于建设商务区新时代文明实践站,打造更燃的公益活动、更好的企业服务、更强的学习阵地。

## 2019首届虹桥养老服务集市圆满落幕

6月28日,2019首届虹桥养老服务集市在虹桥街道社区综合为老服务中心举行。本次活动由虹桥街道党工委、办事处主办,旨在整合社区资源,汇聚专业力量,提升为老服务能级,打造“家门口的迷你老博会”。

络绎不绝前来的老年朋友们领取了中心为本次集市精心准备的服务地图,地图上标明了每个服务项目的具体位置,方便老人们查找打卡。来自社区单位、社会组织、第三方专业机构的志愿者们带来了快乐养老、健康

养老、智慧养老、便利养老4大类20余项现场服务,受到了老年朋友们的欢迎。

快乐养老板块提供养老政策咨询、认知障碍干预、智能手机使用指导、家庭花草种植指导、日托需求登记等与老人养老生活息息相关的服务项目;健康养老板块特邀上海武警医院、社区卫生服务中心、爱尔眼科医院的医生现场为老人进行义诊,还有认知障碍筛查、长护险咨询、适老化家具及辅具体验服务;智慧养老版块提供智能康复设备、居家安

全六件套、智能腕表、老年福祉产品等展示体验服务;便利生活版块为老人们提供免费理发、磨刀、扦脚、齿科检查、钟表维修等便民服务,满足老人的就近服务需求。

本次虹桥养老服务集市共计服务社区老人1491人次,今后将作为虹桥街道社区综合为老服务中心的品牌服务持续举办,把养老政策、养老服务、养老产品切实传递到老人、子女和家庭,让更多长者受益,享受幸福美好的养老生活。

### 伊犁居民区: 社区绿色环保团队成立

为进一步做好伊犁社区垃圾分类工作,伊犁社区绿色环保团队正式成立,并在居委活动室进行了授旗宣誓仪式。伊犁小区部分党员、垃圾分类志愿者、楼组长共60余人聚集一堂,成立了虹桥街道首支居民区垃圾分类绿色环保推广团队。伊犁社区绿色环保团队将以“垃圾分类新时尚、绿色生活我先行”为宗旨,致力于社区垃圾分类的宣传工作和推广添砖加瓦。

### 长虹居民区: 举办集体党课活动

长虹居民区2019年第三责任片四个一活动之集体党课活动近日举行。活动上,街道社区学校老师夏云龙同志讲授了党课“不忘初心,牢记使命—重温《论共产党员的修养》”。党课从《论共产党员的修养》的历史背景、深远影响、现实意义等角度切入,重温历史是现实的参照,重温和追述革命先贤的共产党员修养,鼓励今日的长虹人见贤思齐,在新时代、新征程中,不忘初心、牢记使命,打造精品小区,勇创佳绩。

### 虹梅居民区: 开展科学育儿亲子活动

一场别开生面的“科学育儿亲子活动”近日在虹梅居委会活动室展开。来自汉慈语言培训中心的外籍教师为与会的年轻父母传授了科学的育儿经验和方法,让他们了解科学育儿的重要性。除了理论知识的传递,外籍教师还通过带领家长和孩子共同完成亲子互动游戏,传授家长如何将科学育儿知识运用到生活中,如何更有效增进亲子间的交流和沟通。

### 爱建居民区: 居民参观垃圾末端处置中心

近日,来自爱建居民区的小区党员、楼组长、志愿者骨干等共36人参观了上海老港垃圾末端处置中心,对上海生活垃圾后端和回收处置进行了深入了解和学习。

上海老港垃圾末端处置中心占地4.1平方公里,面对一望无际的用黑布笼罩的各类生活垃圾,参观的居民不仅了解了生活垃圾乱投放的危害,也深刻认识到在源头上将各类生活垃圾分类投放、分类清运、分类回收,将大大减少运输、填埋等成本。

### 中山居民区: 召开七一党员大会

七一前夕,中山居民区在科技艺术学校多功能厅召开了居民区“弘扬爱国奋斗精神,建功立业新时代”暨迎七一党员大会,共130余位党员参加。会上,党员们不仅认真学习了《中国共产党党员教育管理工作条例》,观看了《“小小联合国”的融情党建》党课,还对去年8月至今年6月参加社区志愿者工作中的垃圾分类志愿者、楼组志愿者党员进行了表彰,感谢党员们为社区建设贡献力量。

### 何家角居民区: 举办胸花制作体验活动

为丰富居民区老年人的业余文化生活,何家角居民区近日组织文化团队骨干在活动室开展了胸花制作体验活动。活动上,虹桥街道文化中心特别邀请了专业老师向居民们演示并传授胸花手工的分步骤制作方法。居民们通过老师的耐心讲解和指导,纷纷用自己的灵巧双手完成了精致的胸花,为业余生活增添一份精彩。

## 为党庆生,向党表白,这堂情景党课触人心

为迎接党的98周年华诞,深刻领会“不忘初心,牢记使命”的时代要求,传承红色基因,重温红色记忆,近日,虹桥街道退休党支部来到“上海毛泽东故居陈列馆”,开展以“为党庆生,向党表白”主题党日,上了一堂别开生面的情景党课。

此次情景党课不同于平时专家授课的传统课堂,由开课仪式、甲秀里的故事、党课聆听、情景互动和结业典礼五个环节构成,既有理论讲解,又有情景互动,形式多样,别具一格。

“甲秀里的故事”环节中,党员们共同

重温1942年,伟人毛泽东一家五口人在甲秀里318号长达半年的普通生活;特殊的党课上,党员们共同聆听伟人毛泽东与静安的渊源,以及一张《全家福》背后的感人故事;此外,全体党员还跟随老师开启了穿越时空之旅,通过读一段历史、听一封家书、品一曲弹词的深情演绎,回到1942年的湖南板仓,感受革命者钢筋铁骨下的柔情。三位党员代表更身着20世纪30年代的服装深情朗读《牺牲:毛泽东和失去的亲人们》一书节选,让在党员身临其境地重温党的历史,不忘初心,牢记使命。



## 虹桥街道联手驻区单位打造“不一般”的党课

为深入开展学习习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领会“不忘初心,牢记使命”主题教育的时代内涵,虹桥街道社区党建服务中心围绕每月开展的党建轮值主题活动,统筹区域化党建资源,联手驻区单位,共同学习新思想、共同展现新风采,共同打造“不一般”的党课。

近日,街道针对前期调研过程中,驻区单位国贸中心党支部提出的党建教育阵地参观与专业思政课程辅导等方面的需求,在街道分管领导的陪同下,组织上海国际贸易中心有限公司党支部一行到虹 SPACE·党建之家参观学习,共同开展主题党日活动。在此次党建联建活动中,党员们参观了



虹 SPACE·党建之家的各个功能区域,共同聆听了由上海师范大学法学院、马克思主义学院副教授硕士导师陈礼茂主讲的党课《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲辅导》。国贸中心的领导上台向大家介绍

了公司党支部建设情况和多年来企业参与社区共建联建活动的体会,并代表公司出资壹万元认领了街道的暖情项目,表示公司将一如既往地继续支持虹桥社区各项公益爱心事业。街道分管领导则向国贸中心党支部赠送了《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》以及最新修订出版的《中国共产党支部工作条例》(试行)思政类书籍,向企业颁发了“暖情项目,真心关爱老人,担当社会责任”的荣誉奖牌,并对国贸中心多年来支持社区公益项目建设表示感谢,希望今后双方通过党建联建的新载体,在更多领域能有更深入地合作,共同推动区域化大党建工作向新的高度发展。